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ΖΩΝΤΑΝΑ: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον 
Πειραιά – ΣΥΝΕΧΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα

Την Αγία Ζώνη, το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της 
Παναγίας μας υποδέχεται αυτή την ώρα το πρώτο λιμάνι της χώρας, ο Πειραιάς.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΖΩΝΤΑΝΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΖΩΝΗΣ

Στη ζωντανή περιγραφή είναι η Δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη, στο σχόλιο ο 
Δημοσιογράφος – Θεολόγος Νικόλαος Ζαϊμης

Ζωντανά από τον Πειραιά ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος

Τεχνική κάλυψη: Ανδρέας Χαλκιόπουλος, Μανώλης Δημελλάς, Αντώνης 
Βαραμπούτης, Νίκος Χαλκιόπουλος

Το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας το οποίο 
φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, εξήλθε χθες από το Άγιο Όρος 
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συνοδεία του Καθηγούμενου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα 
Εφραίμ και Βατοπεδινών Πατέρων και έφτασε στο λεκανοπέδιο Αττικής.

Την Αγία Ζώνη θα υποδεχτεί στο πρώτο λιμάνι της χώρας, ο Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, με τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, συμπολιούχου του 
Πειραιά, να γίνεται το επίκεντρο μέχρι και την Κυριακή 13 Νοεμβρίου, οπότε και 
αναμένεται να αναχωρήσει η Αγία Ζώνη.

Ο Πειραιάς υποδέχετα, την Αγία Ζώνη με κάθε επισημότητα. Σε ειδικά 
διαμορφωμένη εξέδρα στο λιμάνι συγκεντρώθηκε από νωρίς πλήθος πιστών, 
μαθητές σχολείων αλλά και εκπρόσωποι της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας.

Ο Ναός του Αγίου Νικολάου αναμένεται να γίνει για οκτώ ημέρες το επίκεντρο 
λατρείας στην πόλη. Για το λόγο αυτό ο ναός θα παραμείνει ανοικτός επί 24ώρου 
βάσεως προκειμένου οι πιστοί να σπεύσουν να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη. 
Παράλληλα, καθημερινά θα τελούνται ιερές ακολουθίες. Η Pemptousia TV και το 
ope.gr μαζί με το επιτελείο τους θα βρίσκονται επί ποδός όλες αυτές τις ημέρες 
προκειμένου να μεταφέρουν τα γεγονότα.

Καθημερινά θα τελούνται:

Όρθρος – Θεία Λειτουργία 7:30 π.μ. – 9:30 π.μ.
Ιερά Παράκληση 12:00 μ.μ.
Εσπερινός 5:00 μ.μ. – 6:30 μ.μ.
Αγρυπνία 9:00 μ.μ. – 12:30 μ.μ.
Διαβάστε επίσης:

Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)
Kυκλοφορεί από τις εκδόσεις της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου: «Θαύματα της Αγίας Ζώνης»


